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Naloge: 

1. Predlog o nadaljevanju uporabe telestoritev na področju otroške in mladostniške 

psihiatrije 

2. Predlog nove storitve - Izvajanje programov starševstva 

Sklepi:  

1. RSK za področje otroške in mladostniške psihiatrije predlaga, da se kljub preklicu 

epidemije še vedno lahko koristijo po presoji lečečega pedopsihiatra telestoritve na daljavo 

z uporabo ustreznih načinov (telefon, video klic). Pri tem se upošteva načelo največje 

koristi za pacienta, ki se v obravnavi ne izpostavlja tveganju okužbe. Omenjene storitve se 

lahko beležijo kot redna storitev. 

2. Program starševstva Neverjetna leta so v več kot desetih neodvisnih randomiziranih 

kontroliranih raziskavah dokazani kot učinkoviti v zdravljenju vedenjskih motenj z 

zgodnjim začetkom. Raziskave potrjujejo tudi njihovo učinkovitost pri preprečevanju 

vedenjskih motenj pri otrocih z visokim tveganjem za čustvene in vedenjske motnje, kot 

tudi pri otrocih z avtizmom. V RS se izvajajo že od leta 2015. Nacionalni program 

duševnega zdravja 20182028 predstavlja nadaljnje širjenje mreže izvajalcev teh programov 

v regionale Centre za duševno zdravje otrok in mladostnikov. Indikacije za program 

zajemajo starše otrok z vedenjskimi motnjami z zgodnjim začetkom in otok z visokim 

tveganjem za čustvene in vedenjske motnje, posebej otrok, izpostavljenih slabemu 

ravnanju. Predstavljajo tudi osnovno intervenco v skladu s smernicami NICE za starše 

otrok z blago in zmerno hiperkinetično motnjo ter skupaj z zdravili za hudo izraženo 

hiperkinetično motnjo.  

RSK za OMP meni, da je glede na robustno raven dokazane učinkovitosti teh programov 

pomembno, da so programi dostopni vsem zgoraj navedenim staršem. Zato podpiramo 

odobritev plačila izvajalcem iz sredstev ZZZS. V obratnem primeru ne bodo omogočeni 

prav tistim, ki jih najbolj potrebujejo za podporo zdravemu celostnemu razvoju in  

odraščanju.       Je  
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